

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lucie Žižková
Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.
Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s chronickým selháním ledvin léčené dialýzou

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

PhDr. Hana Svobodová, Ph.D., Ústav ošetrovatelství 3. LF UK,
hana.svobodova@lf3.cuni.cz, 267 102 942

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou renálního onemocnění řešeného dialýzou. Na kazuistice mladé pacientky popisuje, jak je důležitá práce sestry v oblasti dostatečné edukace včetně dostatku informací a vnímání pocitů pacienta, zvláště při tak náročné terapii, jako je hemodialýza. Autorka se soustředila na problematika znalostí a postojů hemodialyzovaných pacientů s AV píštělí.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

3

Autorka pracovala samostatně, použila 18 literárních zdrojů, dva zdroje cizojazyčné a 4 internetové. Literaturu správně citovala. Práce je sepsána stručně, někde až příliš, ale obraz o ošetrovatelské péči je podán dobře. (Stručnost je možná dána i tím, že pacientka byla z hlediska fyzické péče nekomplikovaná, tudíž nebylo třeba řešit jinou problematiku, jako je např. u pacientů upoutaných na lůžko, rizikových z hlediska hospitalizace apod.). Autorka zvolila pro získání informací o pacientce model Gordonové a zvolila dva ošetrovatelské problémy.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Odborná problematika je zvládnuta dobře, stručně jsou popsány získané údaje i odborný text. Pro autorku bylo důležité, že se díky této případové situaci více ponořila do problematiky vnímání kvality života pacientů se změnou částí těla a do edukace pacientů v péči o trvalý cévní vstup.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce má 47 stran a 23 přílohy. Na některých stránkách jsou příliš velké mezery mezi nadpisem a textem (tudíž je málo textu na stránku), zřídka chybí čárka ve větě apod. Literatura je citována správně.

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Jak probíhá zaškolení sester v péči o A-V fistuli pro sestry na interním oddělení?

**Otázky k
obhajobě:**

Co vše rozhoduje o výběru pacienta pro léčbu peritoneální dialýzou? (uved'te parametry podrobněji)

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

15. 6. 2017

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka

